

**РЕЖИССЕР ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ
ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
ЛЕВ ГЕОРГИЕВИЧ ДУРАСОВ:**

— В нынешнем году отмечается 150-летие со дня рождения А. Н. Островского. Готовясь к этой дате, наш театр ставит спектакль «Доходное место». Я не впервые «встречаюсь» с Островским. Но каждое новое постижение его драматургии приносит мне творческую радость.

А потом мы перейдем к большой, трудной и волнующей теме — к Пушкину. Скорее всего это будет свободная композиция на темы трех произведений о великом по-

эте: Глобы — «Пушкин», Коростылева — «Шаги командира», Булгакова — «Последние дни». Мы привлечем сюда также письма Пушкина и публицистику, посвященную последним дням жизни поэта. А в спектакле речь пойдет именно о его последних днях. Это планы, связанные с нашим театром юного зрителя.

Но есть и другие. Я мечтаю о постановке «Блокады» А. Чеховского на сцене Ростовского драматического театра имени М. Горького.

а

Вечерний Ростов.

Ростов и/л

21 ФЕВ 1973